



# Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat  
Képviselő-testülete számára

**Előterjesztő:** Sántha Péterné alpolgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2013. április 3.

..... sz. napirend

**Tárgy: Javaslat közfeladat ellátási szerződés megkötésére a Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium és a Jézus Társasága Alapítvánnyal**

A napirendet nyílt/zárt ülésen kell tárgyalni, a határozat/rendelet elfogadásához egyszerű/minősített szavazattöbbség szükséges

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY *304*

KÉSZÍTETTE: RÓKUSFALVY-BODOR GERGELY HUMÁNKAPCSOLATI IRODA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *[Signature]*

JOGI KONTROLL: *[Signature]*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS: *[Signature]*

RIMÁN EDINA  
JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/a Humánszolgáltatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Dr. Feledy Botond a Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium rektora azzal kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy az Önkormányzat kössön közfeladat ellátási szerződést a szakkollégiummal és annak fenntartójával a Jézus Társasága Alapítvánnyal a minden év szeptemberében megrendezendő egy hetes Jezsuita Sziget elnevezésű előadásokból, workshopokból álló esemény megrendezése céljából. A Jezsuita Sziget fő helyszíne a Horánszky u. 20-22. szám alatt található Párbeszéd Háza, illetve a Mária utcai Jézus Szíve Templom. A rendezvény kiegészül a Lőrinc pap téren szabadtéri koncertekkel, kiállítással is, melyhez a szakkollégium kéri, hogy az esemény időpontjában a közterületet díjmentesen vehessék igénybe. A koncertek délutáni órákban kerülnek megrendezésre. A tavalyi évben az eseményeken körülbelül 600 fő vett részt, de a szervezők reményei szerint az idei évben ennél magasabb számban jelennek meg az érdeklődők.

ÉRKEZETT

2013 MÁRC 26.

15<sup>00</sup>  
61

A rendezvény a *kulturális-lelkiség* fesztiválja. 2012-ben a hangsúlyt a roma művészetre helyezték, mely kapcsán neves roma művészek vettek részt az eseményen, kiemelt program volt a Néprajzi Múzeum gazdag gyűjteményéből is szemezgető roma festménykiállítás. 2013-ban a társadalmi igazságosság és társadalmi felelősségvállalás lesz a meghatározó gondolat.

A Szent Ignác Szakkollégiumot a Szent Márton Alapítvány hozta létre 1990-ben azzal a célkitűzéssel, hogy keresztény értelmiségieket neveljen az igazságosság szolgálatára, egy szolidáris társadalom építésére, az értelmi képzés, a szaktudás erősítése, a pszichológiai érettség, a morális és közösségi életvitel, a társadalmi érzékenység és a lelkiség elmélyítése révén. 1999-ben a Jézus Társasága Alapítvány átvette a Kollégium és Szakkollégium működtetésének jogát, mely révén a Szent Márton Alapítvány jogutóda lett. 2006-ban a hármas jezsuita jubileum előkészületi munkáinak keretében a fenntartó megerősítette a szakkollégium küldetését és a kölcsönös elkötelezettség jegyében a szakkollégium nevét kiegészítette a „jezsuita” jelzővel.

Mind a szakkollégium, mind fenntartója a Jézus Társasága Alapítvány Józsefvárosban működik. Önkormányzatunknak fontos, hogy a kerületünkben található intézményekkel, szervezetekkel próbáljuk szorosabbra fűzni a kapcsolatokat, ezzel is felhívva a kerület lakosságának figyelmét Józsefváros sokszínűségére, gazdag kulturális hagyományaira. A Jezsuita Sziget elnevezésű esemény nyitott, Józsefváros közművelődését szolgálja.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (3) bekezdés a) és b) pontja szerint a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartoznak a helyi közutak, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló terek, parkok. A 11. § (13) bekezdés szerint nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben hasznosítható.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 13. és 17. pontja alapján a kerületi önkormányzat feladata különösen a helyi közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme, valamint a kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági ügyek.

A közfeladat ellátási szerződés tervezetét az 1. számú melléklet tartalmazza. A szerződés tervezet 9. pontja alapján a Közfeladatot ellátó díjmentesen használhatja az esemény időpontjában a Lőrinc pap téri közterületet azzal, hogy használati engedélyt kell kérnie 16 munkanappal az esemény előtt, amit a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 24/2009. (V.21.) önkormányzati rendelet értelmében a Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Ügyosztályhoz kell benyújtania.

A döntés fedezetet nem igényel, azonban a közterület használat díjmentessége bevételkiesést okozhat.

A Képviselő-testület hatásköre a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-án alapul.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

#### HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. közfeladat ellátási szerződést köt a Szent Ignác Jezsuita Szakkollégiummal (székhely: 1085 Budapest, Horánszky u. 18.; képviseli: dr. Feledy Botond rektor), valamint annak fenntartójával a Jézus Társasága Alapítvánnyal (székhely: 1085 Budapest, Mária u. 25.; képviseli: Brunner Róbert elnök).

2. felkéri a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező közfeladat ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 1. pont esetében: 2013. április 3.

2. pont esetében: 2013. április 19.

**A döntés végrehajtását végző szervezeti egység:** Humánszolgálati Ügyosztály

Budapest, 2013. március 20.



Sántha Péterné  
alpolgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából:



dr. Mészár Erika

aljegyző

2013 MÁRC 22.

## KÖZFELADAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

**Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzata** (székhely: 1082 Budapest, Baross utca 63-67.; képviseli: dr. Kocsis Máté polgármester; adószám: 15735715-2-42 törzsszáma: 735715), mint Önkormányzat, a továbbiakban Önkormányzat

másrészről

**Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium** (rövidített neve: SZIK, székhely: 1085 Budapest, Horánszky utca 18.; képviseletében: dr. Feledy Botond rektor), és a SZIK fenntartója, a **Jézus Társasága Alapítvány** (rövidített neve: JTA, székhelye: 1085 Budapest, Mária u.25., adószám: 18064333-2-42 képviseletében: Brunner Róbert elnök) mint Közzszolgáltatást nyújtó között, a továbbiakban Közzszolgáltatást nyújtó

az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint:

### I. A Szerződés tárgya

1. Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés tárgya a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzata által a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) rendelkezései szerint ellátandó helyi közügyek, valamint helyben biztosítható közzfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok teljesítésében való részvétel. Az Mötv. 23. § (5) bekezdés szerint a kerületi önkormányzat feladata különösen a helyi közzművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme (13. pont); valamint a kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági ügyek (17. pont).

2. Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés 1. pontjában foglaltak keretében Közzfeladatot ellátó feladatát az alábbi, a fentiek keretében ellátandó feladatok képezik:

- a) közzművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, kerületi sport és szabadidősport támogatása tárgyában:  
minden év szeptemberében egy hetes Jezsuita Sziget elnevezésű kulturális rendezvény szervezése.

3. Közzfeladatot ellátó kijelenti, hogy a 2./ pontban foglalt rendezvényét a VIII. kerület közzigazgatási határán belül tartja meg és biztosítja a VIII. kerületi lakosság részvételét az eseményen.

4. Az Önkormányzat kijelenti, hogy a jelen szerződésben meghatározott, feladatkörébe tartozó feladat részbeni ellátásával a jelen szerződésben rögzített korlátozásokkal, feltételekkel a Közzfeladatot ellátót bízza meg.

5. A Közzfeladatot ellátó kijelenti, hogy a jelen szerződés keretei között meghatározott közzfeladatok teljesítését, a jelen szerződésben foglalt feltételek szerint és a jogszabályi előírások betartása mellett vállalja.

### II. Jogok és közztelezettségek

6. Önkormányzat jogosult a Közzfeladatot ellátót, illetve tevékenységét és munkavégzését bármikor ellenőrizni, a Közzfeladatot ellátótól adatot, kimutatást bekérni.

7. Önkormányzat vállalja, hogy Közfeladatot ellátó rendezvényét megjelenteti honlapján, valamint az Önkormányzat újságjában.

8. Önkormányzat vállalja, hogy Közfeladatot ellátó pályázaton való részvételét anyagi hozzájárulás nélkül támogatja.

9. Önkormányzat díjmentesen biztosítja a 2. pont szerinti egy hetes rendezvény lebonyolításához az Önkormányzat fenntartásában lévő közterület használatát a Bp. VIII. kerület Lőrinc pap tér tekintetében azzal, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 24/2009. (V.21.) önkormányzati rendelet alapján a rendezvény előtt 16 munkanappal közterület használati engedélyt kér az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Ügyosztályán keresztül.

10. Közfeladatot ellátó köteles az Önkormányzatot mint támogatót feltüntetni a 2. pont szerinti rendezvényén és az azzal összefüggő kiadványokon.

11. Közfeladatot ellátó kötelezettséget vállal arra, hogy Önkormányzat számára a jelen szerződésben meghatározott közfeladatokat jelen szerződés szerint elvégzi, segíti és együttműködik azon szervezetekkel, melyekkel az Önkormányzat jelen szerződés tárgyában szereplő feladatok ellátására szerződést köt.

12. A Közfeladatot ellátó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződésben megjelölt feladatok teljesítése érdekében az Önkormányzattal folyamatosan és előzetesen egyeztet.

13. A Közfeladatot ellátó a szerződésben körülírt tevékenységet a legnagyobb gondossággal köteles elvégezni. A munkavégzés során köteles az Önkormányzat tulajdonában álló berendezések és felszerelések állagmegóvásáról gondoskodni, a károsodást elkerülni, ellenkező esetben az okozott kárért felelősséggel tartozik. Felek rögzítik, hogy vagyon bármilyen jogcímen történő átadására, használatban adására, az egyedi szerződésben rögzített feltételekkel, a nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezései szerint kerülhet sor.

14. Közfeladatot ellátó köteles a jelen szerződés tárgyát képező feladatellátásával összefüggő panaszokat kivizsgálni, azok orvoslásában hatékonyan közreműködni.

15. A Közfeladatot ellátó köteles jelenteni az Önkormányzatnak a jelen szerződés szerinti feladatai elvégzésének akadályát, az akadály megszüntetésére tett intézkedéseit. Az Önkormányzat az akadály elhárításában köteles közreműködni.

16. Közfeladatot ellátó jelen szerződésben foglalt tevékenységének ellátásáról évente, minden év február 28. napjáig köteles beszámolni az Önkormányzatnak.

17. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben foglaltak maradéktalan megvalósítása érdekében együttműködnek. Ennek megfelelően időben tájékoztatják egymást a jelen szerződésben foglaltak teljesítéséről és minden olyan kérdéstről (tény, adat, körülmény), amely a szerződés teljesítésére kihatással lehet.

### **III. A szerződés ideje, felmondása**

18. Felek a szerződést határozatlan időre kötik meg.

19. Jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel és írásban módosíthatják.

20. Jelen szerződést bármelyik fél 3 hónapos felmondási határidővel rendes felmondással felmondhatja.

21. Amennyiben Felek bármelyike, a jelen szerződésben foglalt kötelezettségét súlyosan megszegi, a másik fél írásban és részletesen köteles tájékoztatni a szerződésszegő felet a kötelezettségszegés tartalmáról és az elvárt, szerződésszerű intézkedés módjáról. A szerződésszegő fél köteles a szerződéses kötelezettségének ésszerű határidőn, de legkésőbb 30 napon belül eleget tenni, vagy a szerződésszegést más, a másik fél által elfogadható módon orvosolni.

22. Amennyiben a szerződésszegő fél kötelezettségét a felszólítás ellenére sem teljesíti, a másik fél jogosult a jelen szerződést a határidő eredménytelen lejárta követően azonnali hatállyal felmondani.

23. Azonnali hatályú rendkívüli felmondási oknak minősül különösen:

- a. a jelen szerződésből származó jogoknak és kötelezettségeknek a másik Fél hozzájárulása nélkül történő átruházása,
- b. a lényeges szerződési kötelezettségek vétkes megszegése
- c. közvetlen károkozást okozó magatartás tanúsítása.

24. Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés bármely oknál fogva történő megszűnésig kötelesek egymással teljes körűen elszámolni, különös tekintettel a Közfeladatot ellátó által Önkormányzattól jelen szerződés időtartama alatt használatra átvett önkormányzati vagyon visszaszolgáltatására.

#### **IV. Záró rendelkezések**

25. A jelen szerződés egyes rendelkezéseinek érvénytelensége esetén a szerződés egyéb részei érvényben maradnak.

26. Jelen szerződés 4 egymással szó szerint mindenben megegyező példányban készült, melyet Felek elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratunkkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírtak. Az Önkormányzat képviselő-testülete a jelen szerződés aláírásához a ... sz. határozatával hozzájárult.

Budapest, 2013.....

**Budapest Főváros VIII.  
kerület Józsefváros  
Önkormányzata  
képviselőtében:**

**Dr. Kocsis Máté  
polgármester**

**Szent Ignác Jezsuita  
Szakkollégium  
képviselőtében:**

**dr. Feledy Botond rektor**

**Jézus Társasága  
Alapítvány képviselőtében:**

**Brunner Róbert elnök**

Fedezete: ..... Dátum: Budapest, 2013.

Pénzügyileg ellenjegyzem:  
Páris Gyuláné  
pénzügyi ügyosztályvezető

Jogi szempontból ellenjegyzem:  
Rimán Edina  
jegyző  
nevében és megbízásából

dr. Mészár Erika  
aljegyző